



*Esztergomi
Közös Önkormányzati Hivatal
Dömösi Kirendeltsége*



Dömös Község Önkormányzata
2027 Dömös, Táncsics Mihály út 2.

Készült 2 példányban!
1. sz. példány

Jegyzőkönyv
Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. június 29-én megtartott Nyílt Rendkívüli Képviselő-testületi üléséről

II./898/2022.

dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető: Dömös Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022-ben új rendeletet alkotott a személyes gondoskodást nyújtó ellátások, azok igénybevétele, valamint a fizetendő térítési díjak szabályozására. Tegnap napon a Képviselő-testület elfogadta a Rendelet 1. mellékletének módosítását, amelyben többek között a szociális alapellátás keretében biztosított étkeztetés intézményi térítési díja került megállapításra. A szociális alapellátás keretében biztosított étkeztetésből az ebéd 2022. január 1-je óta bruttó összege 952 Ft, a korábbi bruttó 800 Ft helyett. A rendeletben a kerekítési szabályok miatt 950 Ft szerepelhet díjként. A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2011. évi XCIX. törvény 147. § (1) bekezdés értelmében a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII.18.) Korm. rendelet hatálybalépésének napjától 2022. június 30-ig a helyi önkormányzatok az általuk nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért, illetve egyéb díjfizetési kötelezettség mértéke nem lehetett magasabb, mint ugyanazon díjnak a fenti Korm. rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke. Ez azt jelentette, hogy a 800 Ft és a 952 Ft közötti különbözetet az Önkormányzatnak teljes egészében át kellett vállalnia, azt nem kérhette a szociális étkeztetés-ellátást igénybe vevőktől. 2022. július 1-től azonban az átmeneti idő letelt, így a teljes ár jelenti a kiszámlázási alapot.

A rendelet 1. mellékletének 1. pontjába, mint a szociális alapellátás keretében biztosított étkeztetés intézményi térítési díjaként tévesen a bruttó összeg (952 – 950 Ft) került rögzítésre, a 750 Ft-os nettó összeg helyett. Az összeg tehát nem változik, csak a nettó összeg kerül be a rendelet módosítással a rendeletbe. Ezt csak rendelet módosítással lehet korrigálni.

Herman Jenőné polgármester: Szavazásra bocsátotta a rendeletalkotási javaslatot.

A döntéshozatalban 7 fő vett részt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2022. (VI. 29.) önkormányzati rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételeéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 2/2022. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalkotja a a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételeéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 2/2022. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2022. (VI.29.) önkormányzati rendeletét. (szövegét a rendelet tartalmazza)

2. Napirendi pont

Döntés a szociális alapellátás keretében biztosított étkeztetésintézményi térítési díjának önkormányzati támogatásáról

Herman Jenőné polgármester: A Képviselő-testület a tegnapi napon fogadta el a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet 1. mellékletének módosítását. Ebben az étkeztetés intézményi térítési díja tévesen lett megállapítva, ugyanis a módosító rendelettel a bruttó összeg került be az alaprendeletbe. Ennek az előző napirendi ponti rendelet módosítással megtörtént.

A tegnapi napon a rendelet-módosítással elfogadott bruttó 950 Ft-os díj azonban nem július 1-től van érvényben. Önkormányzatunk januártól ezen az áron szerzi be a szociális ebédet, azonban a COVID-19 járvány miatt kihirdetett veszélyhelyzetben a szociális ebéd lakosokra kivetett díját nem